

彩虹邨天主教英文中學  
家長通告第 58 號 (一五至一六)

敬啟者：

1. 國際聯校學科評估及比賽

澳洲新南威爾斯大學教育評估中心(EAA)，將於二零一六年三月舉辦「國際聯校學科評估及比賽(ICAS)」。透過考核學生的英文、數學及科學科，跟同區及全球學生的表現作比較，令學生更了解自己的學習進度。

過去二十多年以來，ICAS 每年均在澳洲、汶萊、香港、印度、印尼、馬來西亞、紐西蘭、太平洋地區、新加坡、南非及美國的學校舉行評估測試。

是項評估將於校內進行，並由本校老師監考。各考核科目為：

	應考語言
英文科	
數學科	中一至中四可選擇中文或英文應考， <u>中五</u> 只可 <u>英文</u> 應考。
科學科	中一至中四可選擇中文或英文應考， <u>中五</u> 只可 <u>英文</u> 應考。

每科收費港幣 **HK\$50**。已完成的試卷將寄回澳洲，由主辦機構進行批改及評估。所有參加是項評估的學生均可獲發證書及個人成績報告一份，詳列答對的題目數量及與其他考生的比較，以標示出學生在學習上的強弱項及確認其學習成果。

貴家長可自由決定是否讓 貴子弟參加該項評估及參加科目(可選其中一科或三科全考)。請鼓勵 貴子弟參加。請填妥下列同意書及報名表格，連同費用於二零一五年十二月十五日前交回班主任。

2. 環保公益便服日

本校學生會和公益少年團將於十二月二十一日舉行「環保公益便服日」。是次活動將為公益金籌款，對社會作出貢獻之餘，亦希望讓同學可以在非上課日子穿著便服回校，歡度聖誕。活動詳情如下：

活動名稱：2015-2016彩天便服日

日期：二零一五年十二月二十一日

時間：全日

地點：本校範圍

活動內容：**班主任於7/12-17/12收集捐款，並紀錄同學捐款**。同學可自行選擇是否於12月21日穿著便服回校，決定穿著便服的同學須捐款不少於十元正，以換取一張貼紙作記認。如參加者當天遺失貼紙，學生會將於校門設置櫃位，學生需要以不少十元的捐款補領貼紙。若非參加者當天穿著便服回校，除了補領貼紙外，並會交由訓導組老師處理。(為方便學生會收集捐款，是次活動將**不收取毫子**)

學生雖可穿著便服回校，衣著仍需保持端莊樸素，清潔整齊，並希望同學就是次活動宣揚環保，提倡可持續發展精神。有關學生儀容，仍須遵照校規有關規定，如不得配戴飾物或標奇立異等。請 貴家長留意。

學生穿著便服的限制謹舉例如下：

1. 不得穿著過份標奇立異的服飾；
2. 不得穿戴帽子；
3. 衣服及褲上不得配有任何飾物；
4. 褲長必須及膝；

一切規則的最終解釋將以訓導處決定為準。

如有任何問題，歡迎致電2320 3594向林家健老師或葉川明老師查詢。

此致

中一至中六級家長

彩虹邨天主教英文中學

校長謹啟

二零一五年十二月三日

